

“眼镜男”银行里砖砸取钱人



2月6日晚8时50分,广州机场路某银行24小时自助银行内,人很少。一名戴黑框眼镜、外表斯文的年轻男子走到一名正在柜员机前取款的男子身后,突然掏出一块砖头狠砸过去,取钱男子当即瘫倒在地……

三天前,天涯社区上一段时长36秒的视频,呈现了“四眼男”行凶的经过。发帖人称这是“银行打劫录像”,并悬红希望网友人肉搜索“眼镜男”。3月3日,有网友曝出当日晨在机场路附近见过这个“眼镜男”。

3月3日记者调查发现,视频中呈现的情形的确发生在广州机场路某自助银行前,但“眼镜男”并未拿走取款男子的钱,其目的似乎只在故意伤人,警方目前将该案列为治安伤人案件处理。



▶视频最后出现的男子特写

网友反映

曾在机场路见过行凶者

这段视频引来很多网友跟帖,多是感叹“太疯狂”。另有一名叫“哈哈八八”的网友称,3月3日早上他在机场路附近的一家面包店买面包时,看见一名男子经过,其特征与视频中的凶徒“特征吻合80%以上”,其发型、眼镜、鼻子都很像。“关键的是那套黑色夹克、蓝色牛仔裤还穿在身上没换。”但是他表示,由于当时自己正在店内等待找钱,并没有看见此人去往何方。

3日中午,网友“wusl05”也跟帖说见过似行凶者的男子,还说自己在机场路附近多次碰到似行凶者的男子,形容该男子“流里流气”。

记者探访

自助银行内四个摄像头

3日下午1时30分,记者来到位于机场路的事发银行。该银行所处路段较为繁华,在城中村出口处。银行所在的大厦有6层,一层为营业厅和24小时自助银行。自助银行门口的玻璃门上并未设置刷卡器,人一到感应门前就自动开启。

记者发现,自助银行内共有4个摄像头,门口及银行底部在右侧各有一个,自助银行中部有2个。“这里不用刷卡就

能进银行。”一名巡逻保安向记者证实,该银行并未设门禁系统,晚上也没有保安值班。

联防队员 钱没被抢去应是报复

3月3日下午,白云区一名治安联防队员告诉记者,2月6日晚9时许,有同事巡逻至事发银行路段,曾见一名30多岁、满脸是血的男子躺在自助银行里,询问得知“刚被人打了”,这名同事赶紧追出去,可是没有追上凶手。

“钱没抢,就是报复了!”这名联防队员说,据后来警方确认的信息是,事发当晚,事主在ATM机前取钱,行凶男子尾随在后,从挎包里拿出用黄色塑料袋包好的砖头,狠砸事主的头部,令其瘫倒在地。可令人惊讶的是,行凶男子并没有取走ATM机上的钱。

治安员

守了一个月不见行凶者

3月3日,有市民向本报记者爆料称,视频涉及的事主和行凶者均住在机场路松柏大街。记者随后到该城中村进行调查。

“我好像见过那个打人的男子。”看了记者提供的照片,一家快递公司老板说,但他只是觉得面熟,并不认识。

“我们追查了一个月也没有找到行凶者。”治安员祥

叔说。祥叔是本地人,他告诉记者,村里的治安员都是本村人,因此他们对村内住了些什么人都很了解。祥叔证实,2月6日晚,附近一家银行内发生一起“拍砖”事件,民警随即赶到现场,调出了银行及街上的监控录像,并很快就印发了有行凶者照片的协查令,发放给社区民警及村内治安员。

祥叔称,“拍砖”事件中的受害者并不住在村内。祥叔称,“拍砖”事件中的受害者并不住在村内。

银行说法 被打者的钱未被抢走

在事发银行,一名姓潘的管理人员向记者介绍,当晚10时30分,他们接到报警后赶回银行,当时取钱男子已被送往医院,警方封锁了现场,正在柜员机上提取指纹。监控录像显示,取钱男子身高1.65米左右,30多岁,“当时他在取钱,刚输入密码,钱还没有吐出来就被打了”。

潘先生称,行凶男子的身高至少1.75米,当时手拿塑料袋包着的硬物,进入自助银行后观察了片刻,然后挥起硬物朝取钱男子的后脑勺砸去,取钱男子当即倒下。随后,行凶男子将取钱男子拖到旁边

的角落里,用手指着他大声说什么。“因为监控录像没有录音功能,所以具体说了什么也不清楚。”

正在这时,门口进来两名身高1.8米左右的男子,行凶男子从地上捡起包裹就往门口慢慢走去。整个过程只有40秒。潘先生说,他们事后调查了解,当时取钱男子取的钱及银行卡,由于操作时间过长被自动吞了回去,钱并未被抢。取钱男子的钱包在他被打时掉落在地,行凶男子也未拿走。

警方说法 治安伤人案,不是抢劫

随后记者来到三元里派出所了解情况,警方证实了银行方面的说法。该所的罗副所长说,最后进入银行的两名男子看到取钱男子倒在地上手指门口连说“抢劫”,而行凶男子刚好与他们擦身而过。“所以他们报警说是抢劫。”经法医鉴定,被打男子头部有轻微伤,鼻子因磕在柜员机上而受伤,经简单治疗后当晚就回家了。罗副所长说,该男子自称是某旅游公司

的经理,平时未与任何人结怨,他一再表示不认识行凶男子。在被询问行凶男子指着他说了些什么时,他表示当时头脑有点不清醒,也未听清对方说什么。

罗副所长说,根据现场调查及监控录像,抢劫一说已被排除,“我们将该案列为治安伤人案件处理”。

市民呼吁 刷卡进门不要省掉

《银行打劫录像,悬红缉凶!》的视频出现后,网友“警恶惩jian”称:“希望24小时自助银行不要省掉刷卡进门的程序。”对此,银行方面回应,24小时自助银行省去刷卡,并不是省钱,而是执行银监会的相关规定。由于不法分子在门禁上安装读卡器,窃取储户账户信息的案件日益增多,为防止储户资料外泄,银行就取消了刷卡进门。

“刷卡进门也起不了什么作用,最好能配个保安。”有市民认为。 据《新快报》

诚邀加盟

苏州“冠生园”食品厂成立于1910年,主要从事中秋月饼、糕点、休闲小吃、保健食品等的生产销售,产品销售覆盖全国大中城市,在云南、四川、江苏、浙江都有生产基地。

为发展“冠生园”老字号品牌,我厂诚邀对“冠生园”品牌发展的有识之士加盟。
加盟热线:0512-66708888
13908843495
联系人:季先生

澳洲/加拿大移民讲座 留学推荐

澳星 AUSTAR
移 民 留 学 集 团
南京 江 苏 国 咨 询
移 民 专 家

咨询热线:
025-86827163

讲座时间:3月21日下午1:30(周六)

讲座地点:南京金陵饭店二楼钟山厅

主讲嘉宾:加拿大政府注册移民顾问George Sun

同时办理 加拿大、澳洲技术移民;新加坡、美国投资移民

24小时热线:13770692902、13770692207、13770798742、13770692208、13770692907、13770692905 地址:南京市鼓楼街88号绿地广场翠峰大厦1008-1010室

讲座内容

- 澳洲/加拿大移民最新政策解析
- 服务后续服务:澳洲转永居、生意介绍、购房推荐、加拿大税务规划及理财、海外资产申报、买房租房、子女留学、注册公司及报税、各种文书服务等
- 加拿大、澳大利亚、美国、英国等各国留学咨询

中江
软件教育
CHINA JIANGSU

Java、C++、软件测试

先就业后付款 政府给补贴!

招生:专、本科在校生及毕业生

开课 新班定于3月14下午2:00

校址:中山北路99号(军人俱乐部南100米) 咨询:025-83278315

中江学员就业情况与政府
补贴情况,详情请见网站:
www.waytojob.com



上一期结业学员已全部优质就业

热烈庆祝江苏永和会计师事务所有限公司成立10周年!



值此本公司成立10周年之际,张银涛董事长率领:

江苏永和会计师事务所有限公司、江苏永和工程造价咨询有限公司、江苏永和资产评估有限公司、
江苏永和土地房地产估价有限公司、江苏永和税务师事务所有限公司

全体员工向社会各界和新老客户致以崇高的敬意和诚挚的感谢!